

За работу, товарищи агитаторы, члены участковых избирательных комиссий, доверенные лица! За кипучую, энергичную большевистскую деятельность! За стопроцентное участие избирателей в голосовании! За новую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных!

Сталинский путь

ПЯТНИЦА
10
ИЮНЯ
1938 г.
№ 52 (589)

Год издания 8-й

Газета Тайшетского РК ВКП(б) и Райисполкома, Иркутской области

ШИРЕ РАЗВЕРНУТЬ АГИТАЦИОННУЮ РАБОТУ

Подготовка к выборам превратилась в величайшую демонстрацию единства и нерушимости сталинского блока коммунистов и беспартийных и выражением беспредельной преданности и сплоченности трудящихся масс вокруг партии Левияша-Сталина.

Трудящиеся массы нашего района стремятся встретить день всенародного торжества, — выборы в Верховный Совет РСФСР — новыми производственными победами и берут на себя социалистические обязательства по выполнению производственных планов, поднятия производительности труда и развертывания стачковского движения.

Обязанность партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций по-большевистски возглавить подготовку к выборам, еще шире развернуть агитационную работу и обеспечить выполнение трудящимися массами взятых на себя обязательств, добиться новых производственных побед.

Но в нашем районе еще недостаточно развернута агитационно-массовая работа. По району охвачено изучением избирательного закона только 50—60 проц. избирателей, а на отдельных участках агитационная работа поставлена еще хуже. На Бирюсинском лесо заводе агитационной работой охвачено только 725 из 3910 избирателей. Плохо ведут агитационную работу в П.Черемховском, Еланском и на других избирательных участках.

Такой работе должен быть положен конец. Заканчиваясь седьмая районная конференция предупредила все партийные организации и всех коммунистов о их ответственности за подготовку к выборам и за состояние агитационной работы на избирательных участках. Партийные организации должны возглавить агитационную работу, привлекая непартийных большевиков, доверенных лиц, актив к проведению этой почетной и ответственной работы.

Для выборов осталось пол-месяца. В этот оставшийся короткий срок необходимо шире развернуть агитационную работу, в которой использовать все методы и средства, все опыты и формы накопленные за время прошлой и настоящей избирательной кампании.

В своей агитационной работе нужно учитывать,

что выборы проходят в летний период, когда основная масса колхозников находится на полях. На ряду с полным охватом избирателей находящихся в деревне, нужно охватить всех работающих на полях, в полевом стане, в бригаде, звене и т. п. Агитационно-массовая работа должна способствовать быстрейшему выполнению плана взмета паров, подготовки к пропалочной, сенокосению и хлебоуборочной кампании.

Избирательная кампания вступила в решающий этап. Развернулась агитация за выдвинутых кандидатов. В нашем районе необходимо развернуть агитацию среди избирателей и широко популяризировать кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР зарегистрированного по Нижнеудинскому избирательному округу — товарища Носанова и добиться того, чтобы каждый избиратель знал своего кандидата.

Агитировать за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Носанова, — это значит просто, понятно, уметь и правильно рассказать избирателям о его жизни, работе, его достоинствах и заслугах перед социалистической родиной.

Агитируя за тов. Носанова, нужно рассказывать избирателям о достижениях нашей страны и каждой союзной республики в отдельности.

Агитируя за кандидата, нужно неустанно пропагандировать Сталинскую Конституцию и избирательный закон. Надо знакомить избирателей с международными событиями, рассказывать трудящимся о проиных против СССР фашистов и их гнусных пайцов из троцкистско-бухаринского лагеря, о военной опасности, надо мобилизовать массы на повышение революционной бдительности, на укрепление обороноспособности нашей родины, на выполнение стоящих хозяйственно-политических кампаний.

Партийные организации и доверенные лица должны организовывать действенную, доходчивую, насыщенную фактами агитацию за кандидата.

Только при условии широкого развернутой агитации, хорошей работы на избирательных участках и активного участия в этой работе коммунистов и многочисленного актива честных беспартийных советских патриотов, мы добьемся еще больших успехов в предстоящих выборах.

Моя колонна машинистов

Н. И. НОСАНОВ.

Сейчас в моей колонне 23 паровоза и 200 с лишним человек. Как я организовал свою колонну? Вначале она была малочисленна и паровозами и людьми.

В течение четырех лет я собирал людей своей колонны. В основе моей повседневной работы лежит — изучение людей, оказание им практической помощи советом и делом. Десятки людей воспитывались в моей колонне, получали прекрасную практику работы и выходили, как говорят, «в большие люди».

11 мая моя очередная поездка была с машинистом тов. Наконкиным. Сопровождал поезд, тов. Наконкин сумел довести техническую скорость до 38 километров. В обратный рейс я выехал с машинистом тов. Муравчик. Он сопровождал поезд № 218 и сумел довести техническую скорость до 32 километров. Следует отметить, что т. т. Муравчик и Наконкин свои паровозы сдали в дело в отличном состоянии.

Из таких поездок, казалось бы, ничем ни выдающихся, я усвоил одно, что поездка можно водить точно по графику и с перевыполнением технической скорости.

В поездках я рассказывал машинистам т. т. Муравчику и Наконкину, в чем состоит кривоносовская работа, как можно ездить на «большом клапане», как изучать рельеф пути, в каком состоянии следует держать паровоз, в каком положении должна быть форсировка котла когда машинисту требуется взять несколько подъемов.

Товарищи Муравчик и Наконкин за эту поездку прекрасно усвоили практику вождения поездов по методам т. т. Кривоносова и Огнева.

В своей колонне я поставил задачу, чтобы каждый машинист освоил метод т. т. Кривоносова и Огнева, чтобы не было ни одного человека, который не выполнял бы технической скорости. И я этого добился. В моей колонне все машинисты перевыполняют техническую скорость по вождению поездов.

Вот, например, машинист тов. Банных. Он работал на паровозе „737-80“. Первое время ему никак не удавалось достигнуть нормальной технической скорости. Я сделал с ним около двух поездок, и после этого Банных систематически стал перевыполнять техническую скорость, и довел ее до 39 километров. Его спарщик тов. Прокушев установил техническую скорость от 31 до 40 километров.

Взять еще машиниста т. Будяникова, с которым мне пришлось сделать несколько поездок. Я был поражен, когда в последнюю поездку тов. Будяников провез поезд со скоростью 57 километров в час.

Молодой машинист — кривоносовец тов. Бугун 2 мая дал техническую скорость в один конец 48 километров и обратно — 59 километров в час. Можно было бы перечислить и других машинистов — воспитанников моей колонны: т. т. Яковлева, Муху, Горбушина, Куропатникова, Трубаева, Лонченко, Мирловского и др. Это машинисты, которые дают огромную экономию угля, систематически перевыполняют техническую скорость и содержат машины в отличном состоянии.

В практике моей работы был интересный случай. На паровозе „№ 738—47“ была хроническая „болельзнь“ — запись межпоездного ремонта. Машинист т. Муравчик не знал, каким образом избавиться от межпоездного ремонта. Он хотел водить поезда так, как водят их все лучшие машинисты — кривоносовцы, но это у него не получалось. Он уже опустил руки и решил, что он неспособный машинист. Пришлось мне сделать с ним несколько поездок и „излечить“ его паровоз. Молодой машиниста пришлось подбадривать, помочь ему. Муравчик теперь стал передовиком машинистов — кривоносовцем. Он водит поезда без межпоездного ремонта с технической скоростью от 37 до 41 километра. Десятого мая машинист Муравчик провез поезд-тяжеловес в 1200 тонн и дал техническую скорость в один конец 36 километров и обратно — 44 километра.

Помощь молодому машинисту, повседневная забота о нем — вот что дало возможность вывести машиниста т. Муравчик в ряды передовиков. Так воспитываются, так работают машинисты в моей колонне.

Но этого мало. В своей колонне я поставил цель дать высокую форсировку котла и три высокой технической скорости экономить сотни тонн топлива. В марте вся колонна сэкономила угля 17 вагонов, в апреле экономия достигла 19 вагонов, а в мае — 21.

Кривоносовцы моей колонны сделали правильный вывод из моих инструктивных бесед о том, что суд-

женский уголь всегда нужно мочить водой и тем самым предохранять от уноса несгоревших частиц его в атмосферу. Таким образом, казалось бы, неважный судженский уголь, стал прекрасно сгорать в топке. Каждый машинист усвоил также мое правило: при вождении поездов по перевалистым местам — подезжать к подему схода, чтобы не допускать ни малейшего замедления поезда. Для лучшей форсировки котла все мои машинисты, по моему указанию, применяют антинажины и продувают котлы. Я строго слежу за тем, как правильно топить. Это очень важно. Все эти мероприятия, проводимые мною и усвоенные машинистами моей колонны, дают большие положительные результаты.

Тщательное изучение людей, привитие им любви к порученному делу показали, что мои машинисты умеют вести борьбу с межпоездным ремонтом паровозов. В этой области моя колонна достигла также больших успехов. В марте было 50 случаев межпоездного ремонта, в апреле — только 12, а в мае уже не было ни одного случая. Задача моя заключалась в том, чтобы свести межпоездной ремонт на нет, и этого я достиг.

В моей колонне я сумел привить чувство государственного отношения к порученной работе и к машинистам, которые водят мои машинисты.

Машинист тов. Седелников дважды предотвратил крушение. Машинист пассажирского паровоза т. т. Антоневич и Залевский добились безаварийной работы, за что ежегодно получают наркомовскую премию. Машинист тов. Скачков 10 мая выехал на своем паровозе прямо под поезд из подъемного ремонта. В этот день он провез одной тягой тяжеловес в 2300 тонн.

Молодого машиниста, моего воспитанника тов. Бугун, коллектив паровозников удостоил высокой чести, избрав его делегатом на дорожное совещание машинистов — кривоносовцев.

Все это результат кропотливой и повседневной работы с живыми людьми, результат борьбы за приказы любимого Сталинского Наркома товарища Л. М. Кагановича.

То доверие, которое оказывает мне мои избиратели, выставив меня кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР, я постараюсь оправдать на деле.

СЕДЬМАЯ РАЙОННАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

31 мая—2 июня состоялась VII районная партийная конференция.

После выборов президиума, секретариата и мандатной комиссии поступает предложение избрать почетный президиум конференции.

Все делегаты встают и под бурные аплодисменты избирают в почетный президиум конференции товарищей: Сталина, Молотова, Калинина, Кагановича, Ворошилова, Ежова, Жданова, Андреева, Микояна, Чубаря, Кружскую, Дмитрову, Тельмана и Хозе Диас.

Седьмая райпартконференция обсудила отчетный доклад о работе райкома ВКП(б), который сделал исполняющий обязанности секретаря райкома партии тов. Чежулаев, выбрала руководящий состав РК ВКП(б) и делегатов на областную партийную конференцию.

В отчетном докладе тов. Чежулаев подвел итоги работы районной партийной организации за период от шестой до седьмой райпартконференции. В докладе он остановился на выполнении парторганизацией решений февральско-мартовского и январского пленумов ЦК ВКП(б), о борьбе райпарторганизации по разоблачению и выкорчевыванию врагов народа, троцкистско-бухаринских шпионов, диверсантов, вредителей и убийц, агентов японско-германского фашизма и на ликвидации последствий вредительства в районе, исправлении допущенных ошибок при исключении из партии, состоянии партийно-политической работе и росте партийной организации, состоянии работы по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР, выполнении плана весеннего сева и других хозяйственно-политических кампаний и выполнении планов имеющих в районе отраслями промышленности и жел. дор. транспорта, а так же остановился на стоящих перед партией задачах: паровой, прополочной, сеноуборки и подготовки к уборке урожая.

После доклада развернулись прения. Выступающие в прениях анализировали партийную работу и хозяйственно-политическое состояние в районе. Критиковали доклад, в котором недостаточно были вскрыты недостатки на отдельных участках работы и не было сделано достаточного анализа политического и хозяйственного состояния в районе и что в докладе мало было критики и самокритики. Выступающие вносили ряд практических мероприятий для быстрой ликвидации имеющихся недостатков в работе райпарторганизации.

В своем выступлении тов. ЗАЛУЖНЫЙ говорит, что в докладе мало было ска-

зано о партийно-политической работе районной партийной организации. Райком партии в своей практической работе не сочетал партийно-политическую работу с выполнением хозяйственно-политических задач. Партийное просвещение в районе поставлено неудовлетворительно. Семинары пропагандистов не работают. Работу пропагандистов не проверяют и не инструктируют, не заслушивают их докладов на бюро РК ВКП(б), о их работе. Райком партии недостаточно оказывал помощь в работе первичных парторганизаций, а в некоторых из них совершенно не были представлены райкома партии. В районе слабо поставлена политико-воспитательная и культурно-массовая работа среди комсомольцев и внесоюзной молодежи. Это показывает слабую работу и руководство райкома ВЛКСМ комсомольскими организациями и партийными организациями, комсомолом.

Тов. Залужный останавливается на вопросах подготовки и проведения весеннего сева. Он приводит факты беспечности, граничащие с вредительством отдельных работников и, что отдельные коммунисты не выполняют своей авангардной роли на производстве. Зканчивает он свое выступление тем, что вновь избранному составу райкома партии нужно будет повысить партийно-политическую работу, развернуть подготовку к выборам в Верховный Совет РСФСР, по большевистски руководить комсомолом и уже сейчас готовиться к уборочной кампании.

Тов. МЕЛЬНИЧЕНКО начал свое выступление с того, что в работе нашей райпарторганизации имеются достижения, но есть еще много и недостатков. Подготовкой к весеннему севу, состоянием и хранением семян, ремонтом тракторов мы занимались недостаточно. Райком партии не проверял выполнение своих решений по этим вопросам. Тайшетская МТС срывала подготовку к весеннему севу, но директора МТС сняли уже тогда, когда он проваливал весенний сев.

Партийная организация еще недостаточно занимается подготовкой кадров и помощью, вновь выдвинутым работникам. У нас в Шелеховской МТС в этом году организована женская тракторная бригада, которая работает не плохо. Многие организации общались этой бригаде помощь в работе, но сейчас забыли об этом и помощи ей не оказывают.

Райисполком не интересуется работой МТС, а также не руководит работой сельских советов, которые у нас работают очень плохо. В районе у

нас в плохом состоянии дороги и мосты и они не ремонтируются и на них мы ломаем автомашину. Нужно принять меры к исправлению мостов и дорог.

Подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР в Шелехово развернута не достаточно. Учетковая избирательная комиссия еще не работает, агитационная работа проводится недостаточно. Нужно быстрее исправить все эти недостатки.

Товарищ ПРИХОЖИЙ говорит, что в докладе не было достаточно показано, как районная парторганизация вела борьбу по разоблачению и выкорчевыванию врагов народа и ликвидации последствий вредительства в сельском хозяйстве, в промышленности и на ж. д. транспорте. Выступающие в прениях должны рассказать об этом на партконференции.

Узел станции Тайшет—говорит тов. Прихожий,— все время являлся очагом аварийности, вредительства и это тормозило движение поездов на всей Восточно-Сибирской жел. дороге. Это произошло из-за засоренности кадров вражескими элементами, низкой трудовой дисциплиной, вредством отдельных людей и наличием антигосударственных тенденций. На нашем узле имеется ряд объектов строительства из-за засоренности вредителями. Такое положение должно было заставить райком партии больше уделить внимания жел. дор. транспорту. Но этого не получилось и райком партии недостаточно руководил транспортом. Надо партийной конференцией обязать райком партии вплотную заняться руководством жел. дор. транспортной парторганизацией узла.

Сейчас ст. Тайшет работает лучше, она вышла из прорыва и не является тормозом и пробкой для продвижения поездов. Но на этом мы успокаиваться не можем. У нас в работе на узле еще очень много бюрократизма, рутин, расхлябанности, дискредитации командного состава и единоначалия и т. п. Все эти недостатки необходимо уничтожить, улучшить работу транспорта, ликвидировать последствия вредительства, в особенности по отдельным объектам строительства, отличию провести летний ремонт путей и подготовку к осеннему перевозкам, заняться воспитанием и подготовкой новых кадров.

Райкому партии необходимо в своей деятельности организовать обмен опытом партийной работы, чтобы на опыте лучшей работы улучшить партийную работу во всей партийной организации района. В своем выступлении тов. ПУХОВ, указывает на отдельных получателей грузов на ст. Тайшет, ко-

торые не своевременно разгружают вагоны, из-за чего получается частые и большие простои вагонов. Он так же останавливается на быстром росте Тайшета с преобразованием его в город и, что рост жилищной площади отстает от роста населения. Это создает такое положение, что приезжающие квалифицированные кадры не обеспечены жилищной площадью и вам надо развивать строительство домов. У нас отстает и обслуживание населения культурно-бытовыми потребностями. Работа клубов стоит на низком уровне, школы уже не вмещают имеющихся в городе детей, имеющиеся бани не удовлетворяют возросшую потребность населения, а также нет ни городской и ни транспортной хорошей пожарной команды. Вопросам культурно-бытового устройства города нужно уделить больше внимания. Необходимо строить новые школы и построить интернат для учащихся. Нужно организовать хорошую пожарную команду и т. д., необходимо добиться для учеников живущих на линии пуска ученического поезда.

Нам транспортникам—заканчивает свое выступление тов. Пухов—нужно взять шефство над одним из ближайших колхозов, чтобы передать им хороший опыт работы в районах и улучшить работу и организацию труда в колхозе.

Тов. НИКИФОРОВА в своем выступлении останавливается на вопросах борьбы райпарторганизации по разоблачению и выкорчевыванию врагов народа и ликвидации последствий вредительства в районе. После этого она останавливается на вопросах подготовки и проведения весеннего сева. На ряде примерах и фактах она критикует работу областного земельного управления, который недостаточно помогал и руководил районом в подготовке и проведении весеннего сева. У нас в районе, мы имели ряд фактов прямого саботажа в проведении и выполнении плана весеннего сева со стороны отдельных колхозников и председателей колхозов, с которыми мы не решительно вели борьбу. Нам нужно учесть ряд ошибок из нашей прошлой работы, расставить силы и развернуть работу по подготовке к уборочной. Уборочная кампания будет серьезной проверкой боеиспособности нашей районной парторганизации.

Большим недостатком в работе райкома партии—это было крайне недостаточно оказанная помощь и забота вновь выдвинутым кадрам на руководящую работу. Этот недостаток в нашей работе мы должны учесть и исправить. Нужно

уделить больше внимания и оказывать больше помощи в работе и воспитании новых кадров.

Работа по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР у нас развернута недостаточно. Агитационная работа поставлена еще слабо. В этом вопросе должны первичные парторганизации, секретари парткомов и партгорги, которые не руководят работой на закрепленных за ними избирательных участках и райкома партии, который не проверял работу партийных организаций. В оставшееся короткое время до выборов, районной парторганизации необходимо перестроить свою работу и наперекь все силы на выполнение важнейшей политической задачи по подготовке к выборам. Необходимо шире развернуть агитационную работу на избирательных участках и обеспечить 100 процентную явку избирателей на выборы и единоедушное голосование за кандидатов и беспартийных.

Тов. ГЛАЗКОВ говорит, что под руководством ЦК ВКП(б) наша партия и весь советский народ одержали крупнейшую победу в борьбе с международным фашизмом, разоблачили и уничтожили троцкистско-бухаринскую банду, изменили ков родину, шпионов, диверсантов, вредителей и убийц.

Тайшетская райпарторганизация так же имеет не мало успехов в этой борьбе, но усложняется на этом нельзя. Нужно помнить, что враги народа до конца не разоблачены и не уничтожены. Они продолжают свою вражескую, подрывную работу, о чем свидетельствуют факты вредительской работы, вскрытые в нашем районе.

Партийные организации недостаточно ведут борьбу по ликвидации последствий вредительства и дальнейшего разоблачения и выкорчевывания врагов народа. Взять к примеру Бирюсинский лесозавод. Там продолжительное время орудовали и проводили вредительскую работу враги народа, а партийная организация и руководство лесозавода, имея сигналы о вражеской деятельности, не разоблачили вредителей.

В дальнейшем своем выступлении, тов. Глазков на ряде примеров приводит беспечность и политическую близорукость отдельных парторганизаций в борьбе с врагами народа и недостаточную борьбу по ликвидации последствий вредительства.

Перед вашей партийной организацией стоит большая и ответственная задача по дальнейшему разоблачению и выкорчевыванию до конца троцкистско-бухаринских последней и активной, решительной

СЕДЬМАЯ РАЙОННАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

(Продолжение)

по-большевистски ликвидировать последствия вредительства, как в сельском хозяйстве, а так и в других отраслях хозяйства нашего района.

Тов. ИКИТИН в начале своего выступления говорит о том, что в леспрохозе долгое время орудовали враги народа, которые разваливали и подрывали работу лесной промышленности и что последние троцкистско-бухаринские банды еще и сейчас на отдельных участках творят свое гнусное дело.

Леспрохозом зимний план лесозаготовок не выполнен, не выполняется план и второго квартала. Сплав леса задерживается. Колхозы не вывели на скатку леса, необходимое количество рабочей силы намеченой по плану. Вирсинский лесозавод медленно ведет выкатку леса из реки и из-за этого не принимает древесину от леспрохоза, а это грозит задержкой сплава.

На лесозаготовках была большая задолженность рабочим по зарплате. Сейчас эта задолженность ликвидирована. Несмотря на плохую работу леспрохоза, на лесопунктах среди рабочих развернуто социалистическое соревнование и стачановское движение. Есть стачановцы показывающие образцы хорошей работы и служат примером в работе для других.

Плохо работает леспродторг, имеются большие расходы и он не обеспечивает необходимыми товарами и продуктами рабочих на лесопунктах.

Подготовка к зимнему лесозаготовительному сезону 1938-39 года развернута еще недостаточно. В выполнении плана лесозаготовок большое значение будут иметь трактора, а с ремонтом их дело обстоит скверно. Нужно перед областными организациями поставить вопрос об организации межрайонной ремонтной базы тракторов.

Партийной организации необходимо больше уделить внимание сплаву и подготовке к зимнему лесозаготовительному сезону, чтобы полностью выполнить данные нам планы.

Тов. ДОВГАЛЕВ в своем выступлении говорит, что в подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР имеется много недостатков и райисполком не учитывает их. Есть факты когда на избирательном участке не знают, кто председатель участковой избирательной комиссии. Имеются большие недостатки в составленных списках избирателей. На лесозаводе списки составлены безобразно плохо, есть пропущены целые дома. В нашей организации были выбраны представители на окружное предвыборное совещание,

но нам не сообщили когда к нам не сообщили когда нужно на него выезжать и наши представители не были на нем.

В районе отсутствует антирелигиозная пропаганда. Кружки безбожников не организованы и не кто этой работой не занимается. Антирелигиозная работа является важнейшим участком работы, ею нужно заниматься и развратить антирелигиозную пропаганду.

Выступивший в прениях тов. ИВОНИН говорит, что в докладе не были вскрыты имеющиеся в нашей работе ошибки, не было намечено путей их исправления и поднятия боееспособности райпарторганизации. В практической работе и в руководстве райкомом партии не было сочетания политической и хозяйственной работы. У нас был отрыв одного от другого, штурмовщина и узкое делчество. А отсутствие в руководстве умения правильно сочетать политическую и хозяйственную работу ведет к тому, что враги народа, троцкистско-бухаринские и иные вредители используют, ослабленные нашего внимания и безопасности на тех или иных участках, в своих гнусных целях.

Недостатками в работе инструкторов райкома партии были в том, что они не ставили перед бюро РК ВКП(б), вопросов о работе и о состоянии на тех участках, к которым они прикреплены. В дальнейшей работе нужно добь-

ся, чтобы этого не было.

Райком партии занимался вопросами организационно-хозяйственного укрепления колхозов, о укреплении хозяйственного положения в отдельных колхозах и не поднимали на это колхозные массы. Этим вопросам нужно уделять больше внимания, чем мы им уделяем до настоящего времени.

Остатываясь на работе райисполкома и райзо, тов. ИВОНИН говорит, что товарищи Красулин и Карбушев оперативно не руководили ходом весеннего сева и зачастую не знали что делается в колхозах.

Нам всем коммунистам в районе — заканчивает свое выступление тов. ИВОНИН — необходимо еще больше мобилизоваться на дальнейшее разоблачение и выкорчевывание всех без остатка вражеских охвостьев и на ликвидацию последствий вредительства. Партийная организация должна по-большевистски возглавить избирательную кампанию и добиться на предстоящих выборах в Верховный Совет РСФСР полной победы блока коммунистов с беспартийными, в сочетании с производственными победами в промышленности, на транспорте и в сельском хозяйстве.

На конференции в прениях выступило 36 делегатов. После заключительного слова, делегаты конференции единодушно принимают решение по отчету о работе райкома партии.

По окончании обсуждения и принятия решения, конференция приступила к выдвижению и обсуждению кандидатур для тайного голосования в руководящий состав РК ВКП(б) и делегатов на областную партийную конференцию.

При обсуждении кандидатур делегаты конференции руководствовались указанием ЦК ВКП(б), что при выборах обеспечить избрание в руководящие партийные органы вполне проверенных большевиков, беззаветно преданных нашей партии, испытанных в борь-

бе с врагами народа и способных до конца защищать дело коммунистической партии.

Делегаты конференции тщательно обсуждали каждую выдвинутую кандидатуру и в результате обсуждения отдели из списков для тайного голосования т. т. Рукосува, Крацулина, Лебедева, Камешковского. После окончания обсуждения кандидатур, тайным голосованием были избраны, руководящий состав райкома ВКП(б) и делегаты на областную партийную конференцию.

Состав пленума РК ВКП(б) избранный на VII Райпартконференции

Камышев Т. Ф.
Сашин И. П.
Мельниченко Э. С.
Никифорова Е. Н.
Прихожий Д. А.
Глазков С. Б.
Стариков Ф. Г.
Сватиков А. П.
Нарбутов Ф. Е.
Ивонин П. П.
Сухорукнов И. П.

Толстухов С. Ф.
Литасов Я. Д.
Каменский А. М.
Исаков В. П.
Белоусов И. И.
Боковиков А. В.
Никитин А. П.
Кравцов Я. П.
Василенко А. Ф.
Кондратьев А. М.

Первое заседание пленума РК ВКП(б)

2 июня состоялось первое заседание членов пленума избранных на VII райпартконференции.

Пленум избрал бюро РК ВКП(б) в составе следующих товарищей:

Камышев Т. Ф.
Никифорова Е. Н.
Белоусов И. И.
Глазков С. Б.
Кондратьев А. М.
Сухорукнов И. П.

Прихожий Д. А. Первым секретарем РК ВКП(б) пленум избрал тов. Камышева Т. Ф.

Вторым секретарем РК ВКП(б) избрана тов. Никифорова Е. Н.

Третьим секретарем РК ВКП(б) избран тов. Белоусов И. И.

Пленум утвердил культпропом РК ВКП(б) тов. Кондратьева А. М.

НАША РОДИНА

Советская Украина

Крупная промышленность вытесняет теперь на много больше продукции, чем давала вся крупная промышленность дореволюционной России.

За годы советской власти на Украине сооружены гигантские предприятия, оборудованные передовой техникой. Всем известны такие замечательные заводы, как Харьковский тракторный, Краматорский машиностроительный, Днепровский алюминиевый комбинат, «Запорожсталь», «Азовсталь», Криворожский металлургический, Харьковский турбогенераторный, Ворошиловградский паровозостроительный, Запорожский комбайновый и много других.

Колоссально выросло на Украине производство электроэнергии. Одна Днепровская гидроэлектростанция им. Ленина вырабатывает больше электроэнергии, чем вырабатывалась царская Россия.

Украинский Донбасс стал родиной лучшего стачановского движения. Имена знаменитых забойщиков Стаханова, Изотова, Рябошапки, мастера высоких скоростей Петра Кривоноса, сталерама Мазара Мазая и десятков других из вестны всей стране. Рост производительности труда принес пяти-

миллионной армии рабочих и служащих Украины высокие заработки, неуклонный рост благосостояния.

Выросли и преобразились украинские города. Киев, Харьков, Одесса, Днепрпетровск, Запорожье, Сталино оделись в асфальт и гранит. Построены сотни грандиозных зданий государственных учреждений и многоэтажные жилые корпуса.

Неузнаваемой стала жизнь украинской колхозной деревни. В царское время свыше половины самых лучших плодородных земель Украины принадлежало помещикам, кулакам и монастырям. А сейчас около 35 миллионов гектаров плодородной украинской земли передано в вечное и бесплатное пользование колхозам.

В 27.344 колхозах объединено 96% крестьянских хозяйств Украины. 88 тысяч тракторов и множество сложных сельскохозяйственных машин и орудий работают на полях Украины. 27 тысяч комбайнов убирали летом 1937 года высокий, сталинский урожай. В 1937 году валовой сбор зерновых на Украине составил 1 миллиард 300 миллионов пудов — около одной пятой всего урожая зерновых по СССР.

Необычайное развитие получили на Украине технические культуры: лен, хлопок, табак. Украина дает две трети всего сахара, вырабатываемого в СССР. Борьбу за высокие урожаи свеклы возглавляла «пятисотница» Мария Демченко, Мария Глатенко, Христина Байдич и др. Отсюда это движение распространилось по всей стране. Высокие урожаи, стахановский труд колхозников обеспечивают им зажиточную, радостную, счастливую жизнь.

Советская Украина — страна высокой культуры, страна сплошной грамотности. Во всей деревне людной России было всего 91 высшее учебное заведение, сейчас одна Украина имеет 117 высших учебных заведений и 476 техникумов, число учащихся в них превышает 250 тысяч человек. Украина имеет 17.736 школ, где на родном украинском языке обучается 82,8 проц. всех детей. Количество учащихся в средней школе увеличилось по сравнению с 1914 г. почти в 26 раз.

Украинское искусство, украинская литература широко известны народам всего Советского Союза. Всеми своими победами, своей гущей и радостной жизнью Советская Украина обязана Великой Октябрьской социалистической революцией, братской помощью великого русского народа, большинством своей партии и гениальным ее вождям — Ленину и Сталину.

Агитаторы без руководства

В П-Черемховском избирательном участке № 63 агитационно-массовая работа среди избирателей поставлена из рук вон плохо.

Председатель агитколлектива избач-комсомолец Чернышова Мария, порученной работой не занимается. Она не проверяет как и где проходят занятия кружков, и приходит ли они, и сколько охвачено избирателей в кружках и т. д. В результате отсутствия руководства со стороны Чернышовой и председателя сельсовета Андрияно многие агитаторы не работают.

Комсомольцы-агитаторы Петров А., Белоусов М. к своей работе на десятидневках с избирателями не приступили, а некоторые агитаторы Анисимова, Никитина М. и другие провели по несколько занятий и на этом успокоилась.

Израчительная является основным агитационным пунктом на селе, но она этого назначения не выполняет. По вечерам в ней кроме песен да плясок, цензурных слов ничего не услышишь. Ни председатель сельсовета Андрияно, ни комсомольская организация (комсорг Петров А.), ни избач Чернышова не устраняют этих ненужных явлений и не организуют культурного проведения время в избачательные.

На проводившемся комсомольском собрании 7 мая, все комсомольцы взяли обязательства, проработать с каждым избирателем «Положение о выборах» и Конституцию РСФСР, но после этого собрания прошел целый месяц и не один комсомолец, взявший на себя обязательство, его не выполняет, а комсомольская организация даже до сих пор не проверила комсомольцев о их проделанной работе.

Получается это потому, что райком ВЛКСМ не проверяет и не руководит работой комсомольскими организациями по подготовке к выборам. Нет проверки и руководства работой избирателей со стороны РайОНО. Эти организации до настоящего времени не включились по настоящему в проведение этой большой политической работы.

Райкому комсомола нужно покончить с бездеятельностью комсомольских организаций и РайОНО покончить с бездеятельностью избирателей. Необходимо организовать повседневное руководство ими, устранить все имеющиеся недостатки, и развернуть работу по подготовке к выборам.

И. И. Лидовский.

Приезд Вилкинса в СССР

4 июня в Ленинград приехал американский полярный исследователь Губерт Вилкинс, хорошо известный трудящимся советского союза своими смелыми экспедициями на северный и южный полюсы. Вилкинс энергично участвовал в поисках самолета Левеневского.

В беседе с корреспондентом ТАСС, Вилкинс заявил: — Я хочу познакомить научную общественность СССР с моим проектом новой подводной экспедиции в Центральный полярный бассейн. Как известно опыт первой подводной экспедиции не увенчался успехом. Для новой экспедиции будет построена подводная лодка годная для длительной работы подлодом.

ТАСС.

ТИРАЖ ЗАЙМА УКРЕПЛЕНИЯ ОБОРОНЫ СССР

5 июня в Минске открылся тираж займа укрепления обороны СССР.

ТАСС.

В ОБЛАСТИ ВЫПОЛНЕН ПЛАН СЕВА

План весеннего сева в области выполнен по Иркутской области на 100 проц. — засеяно 497 тысяч 817 га. Сев закончен раньше прошлого года на 25 дней. ИРТАСС.

Не удовлетворят покупателя

В раймаг поступили в продажу покрывала, ковры и сетки к волейболам, во их нельзя купить потому, что они продаются только комплектом, несмотря на то, что цены на каждый предмет установлены отдельно. На заданный вопрос заведующему раймагом т. Соколову: — Почему продаются эти предметы комплектом?, он отвечает, что, если я буду продавать их по отдельности, то я не сумею все предметы продать. Такое положение несколько не удовлетворяет покупателя.

Дурнев.

ПО СЛЕДАМ ПИСЕМ

Заметка «Причины простоя тракторов» подзаголовок: Вывозный бывший механик МТС Кадераб, привлекается к ответственности.

По заметки Сениченко, проводилось расследование. Бывший предколхоза «Гасвик» Пристав привлечен к ответственности. В отношении братьев Бычинских ведется расследование.

По заметке автора А. Сумутин перемещается на другую работу.

Лысенко.

Успех антифашистских партий Чехословакии

29 мая в Чехословакии состоялся второй тур выборов в органы местного самоуправления (муниципалитеты). Эти выборы явились новой блестящей победой антифашистских партий. На выборах девятнадцати районных муниципалитетов столицы Чехословакии в городе Праге, чешские социальности получили 158 тысяч 293 голоса, на 15 тысяч 960 голосов больше, чем в результате первого тура выборов—22 мая.

Коммунисты получили 102 тысячи 815 голосов, на 12 тысяч 442 голоса больше, чем на первом туре, социал-демократы 76 тысяч 034, фашистские партии уже потерпевшие провал на выборах 22 мая, вновь потеряли значительное количество голосов. Так, фашистская партия гнды получила 5384 голоса, на 2654 голоса меньше чем 22 мая. Фашистская (национальная лига) и судетонемецкая партия генлейна потеряла 12 тысяч 756 голосов. Помимо Праги, 29 мая состоялись муниципальные выборы в 1365 общинах.

Предварительные итоги выборов показывают, что в пунктах с большинством чешского населения наибольший прирост голосов получили чешские социальности, социал-демократы и коммунисты. Фашистские партии потеряли здесь значительный процент голосов.

Коммунистические и социал-демократические организации в общинах с немецким населением получили 33 процента всех голосов, что является ударом по судетонемецкой партии генлейна. ТАСС.

Бомбардировка французской территории самолетами мятежников

5 июня авиация испанских мятежников вновь бомбардировала ряд пунктов расположенных на французской территории. В районе восточных действий, 9 самолетов мятежников сбросили 10 бомб. Бомбардировкой повреждена линия железной дороги, разрушен электропровод высокого напряжения.

Это уже не первый случай наглого нападения фашистской авиации на населенные пункты Франции. Недавно самолеты испанских мятежников бомбардировали французский город Сербер, расположенный близ Фравко - Испанской границы.

Общественное мнение Франции возмущено эти ми беспримерными, по своей наглости, провокационными действиями испанских мятежников. Французская печать требует принятия энергичных мер, что бы предупредить в дальнейшем повторение подобных налетов, фашистской авиации.

ТАСС.



„Работа“ на пару... Рис. В. Лисевича („Прессклише“).

Угроза нападения на Чехословакию усилилась

В связи с подготовкой к последнему туру выборов в муниципалитеты (органы городского и сельского самоуправления) в Чехословакии, гетлейновская партия при поддержке фашистской Германии усилила предвыборный террор. Германская печать и радио, ежедневно выступает с нападениями на Чехословацкое правительство, требуя ухода чехословацких войск из пограничных районов.

Французская печать публикует сведения, в которых говорится, что гитлеровцы получали новые вызывающие тревогу инструкции. Судетские гитлеровцы, сообщает печать, — пустили слух будто Гитлер прибудет в Судетскую область Чехословакии в ночь на 12 июня. Возможно, что фашистский переворот, который готовился на 21 мая, гитлеровцы попытаются осуществить 11 июня.

Коммунистическая партия Чехословакии развернула широкую кампанию подготовки выборов. Особым успехом пользуются предвыборные собрания, собираемые коммунистической партией Судетской области.

Выступивший на одном из предвыборных собраний генеральный секретарь ЦК коммунистической партии Чехословакии тов. Готвальд, отметил, что притишие было гетлейновцы сейчас снова подняли голову. «По всей Судетской области», — сказал Готвальд, — снова ползут слухи о приходе германских войск. Сейчас день их прихода пророчивается к 11—12 июня. Будьте бдительны!»

ТАСС.

Врид. редактора П. ЛЕБДЕВ

утерялась лошадь - мерин, масти рыжей. Местонахождение сообщить по адресу: Тайшет, Колхозная № 47 Лавровичу.

Срывают подъем паров

В колхозе „Новый труд“ по плану нужно вспахать 440 га. паров. Для этого имеются все возможности, в короткий срок и с хорошим качеством провести эту работу. На полях колхоза работает бригада тракторов и имеется достаточная тяговая сила.

Но у председателя колхоза Коршунова нет заботы о будущем урожае и нет желания выполнить план подъема паров. На 4 июня всего поднято только 30 га паров.

Простой тракторов частые явления в колхозе. 5 и 6 июня трактора ЧТЗ и СТЗ простояли из-за отсутствия воды и не присылаки протрапшак.

Причины плохой работы

в том, что председатель колхоза Коршунов, правление и бригады устранялись от руководства паровспашкой и одновременно не обеспечивают трактора водой и людьми. Трактористы, во главе с бригадиром Горенским, пытаются срывать работу тракторов и подъем паров.

Коршунов срывает выполнение плана весеннего сева, когда не хотел организовывать вывоз с заготовительных недостатков семян, а сейчас срывает паровую кампанию.

Не пора ли прокурору проверить работу такого председателя колхоза и причин систематического срыва выполнения государственных планов. СВТИН

Затягивают сплав

На Ерзинском лесопункте заготовлена высокосортовая древесина, которую давно уже нужно было приплавить платами на Бирюсинский лесозавод. Но однако этот лес до настоящего времени лежит на берегу реки Бирюсы Ерзинского лесопункта.

Своевременно доставить это т. высокосортовый лес на Бирюсинский лесозавод, было возложено на старшего десятника Шабронова. Но он ничего не сделал, если не считать, что им с 10 по 22 мая на-

правлено всего один плот с 4 рабочими.

Шабронов получил на Ерзинском лесопункте 2500 руб. денег для сплава высокосортового леса и уехал в Суетику и там проживает эти деньги, а лес лежит на берегу и портится.

Начальнику Ерзинского лесопункта тов. Бурдину нужно немедленно принять меры к сплаву высокосортовой древесины на лесозавод, а Шабронова привлечь к ответственности.

Лысенко.